

《永生的尼古拉·弗莱梅的秘密III-女魔法师》

书籍信息

版次：1

页数：

字数：

印刷时间：2013年01月01日

开本：12k

纸张：胶版纸

包装：平装

是否套装：否

国际标准书号ISBN：9787530968819

编辑推荐

这是一本能让人一口气读完的书，紧张故事情节，让人感觉紧张、刺激，惊险、离奇，而且神幻莫测、环环相扣。这本书中，作者将故事情节依托于西方庞大的神话体系之中，读起来，不禁让我们惊叹作者庞大的知识体系，更感叹于作者对这些知识的灵活运用。在我们阅读的过程中，我们可以看到存在于西方神话中的诸神，可以看到中世纪神秘莫测的术士，*主要的是，在这本书中你会感觉到那些神秘莫测的人就生活在我们身边，它们已经脱离了单纯的概念，活生生的存在于我们的社会。同时这本书也是一部引导青少年勇敢向上，善良待人的优秀作品，相信这会是一部不仅深受孩子们的追捧，同时又为成人所喜爱的作品。

内容简介

本书紧跟《魔法师》的情节发展——刚脱离尼德霍格魔爪的斯卡哈又被大衮拖入河水之中，失去了踪迹，悲痛之余，炼金术士尼古拉与双胞胎不得不来到了伦敦，这座属于约翰·迪势力范围的城市，一方面是为了通过这里的雷门回到纽约，另一方面也是更为重要的，在这里，尼古拉将带他们去找这个世界上唯一可以教给他们水魔法的人——吉尔伽美什国王，这一程可谓是困难重重，一方面是因为伦敦城遍布敌人，另一方面是因为吉尔伽美什国王的精神实在是……是祸，是福，等待他们的究竟会是什么？我们一起期待。

作者简介

迈克尔·斯科特爱尔兰最成功的作家之一，最擅长撰写神话故事和民间传说题材的小说。奇妙而丰富的想象力使他笔下的各类神话、科幻小说、恐怖故事以及民间传说耐人寻味。他曾被《爱尔兰时报》誉为“众岛之上的幻想之王”。他生活在都柏林，那里也是他的创作之地。

媒体评论

“一本引人入胜的小说。每一个读过这本书的人都会被书中的人物和情节所吸引，与此同时，他们也会情不自禁地冲向百科全书，查阅书中出现的那些内容。一次奇妙的阅读之旅。”

——《学校图书馆期刊》，星级读物

“斯科特为我们提供了一次品味经典幻想的机会……每一个翻开本书的读者都会迫不及待地读下去，直到最后一页……（一本）令人心情为之一振的科幻小说。”

——Booklist

“让现实和魔法并驾齐驱的写作构思不仅新颖而且具有难以抗拒的吸引力……当我们即将结束这次妙不可言的阅读之旅时，我们的心中其实早已明白：本书的结尾标志着一切才刚刚开始。”

——科克斯书评

[显示全部信息](#)

在线试读部分章节

现在，我觉得很累，非常之累。

我正在迅速地衰老。我的关节开始变得僵硬，视力也已经不像从前那样犀利，而且我发现只有在集中精神的时候才能听清楚周围发出的声音。在过去的五天当中，迫于形势，我不得不多次使用魔法能量，其次数甚至超过了我在过去一百年中使用魔法能量的总和，尽管我知道这样做只会进一步加速我衰老的速度。据我估计，从上周四至今，我至少已经老了十岁——也许更多。如果我想活下去，我就必须重新夺回圣书，我已经不能——也不敢——再冒险使用我的魔法能量了。

可是，圣书已经落到了约翰·迪的手中，我知道，虽然我的气场能量正在逐渐削弱，可是为了对抗他，我肯定会不惜再次使用魔法。

如果我们要从这场劫难中生存下来，我就必须那样做。

每使用一次魔法，我距离死神就近一步……而一旦我死了，佩蕾娜尔在不久之后也会随我而去，到那时，就再也没有人会站在约翰·迪和黑暗长老的对立面，阻止他们的阴谋得逞。如果我们死了，这个世界的末日也就到了。不过，我们还没死。

而且，我们还找到了那对双胞胎。这一次不会错了，他们就是传说中的那对拥有纯银色和纯金色气场的双胞胎。只要姐弟俩还活着，这个世界就还有希望。

我们马上就要到达伦敦了。对于这座城市，我的内心充满了恐惧——这是我最害怕的一座城市，因为这里是约翰·迪的权力核心所在地。上一次我和佩蕾娜尔踏足这座城市已经是几百年前的事情了。那是在1666年的9月，那一次，为了抓捕我们，这位魔法师几乎令整座城市在一场大火中毁于一旦。从那之后，我们再也没有回到这座城市。伦敦也是长老们钟爱的一座城市，生活在这座城市中的长老数量远远超出了世界上其他任何一座城市。长老们、第二代长老，还有永生的人类能够在这里的大街小巷里自由穿行而不被人发觉，而且据我所知，在大不列颠岛上就分布着至少十个光与影的空间。

贯穿于这片孕育了凯尔特文化的土地上的雷线数量远远多于其他国家，我祈祷我们能够借助姐弟俩已经被唤醒的魔法能量，通过那些雷线重返旧金山，回到我的佩蕾娜尔的身边。

当然，吉尔伽美什国王就生活在这片土地上，他是这个世界上最古老的永生者。博学的他掌握了许多常人无法掌握的知识，他就是一部活的百科全书。

据说，他曾经也是圣书的守护者，甚至于他还认识这本书的作者——神秘的亚伯拉罕。根据传说的记载，这位吉尔伽美什国王知道所有元素魔法的奥妙。不过，奇怪的是，他却一直没有得到能够帮助他使用这些魔法的能量——这位国王没有气场。对于他，我一直都感到好奇，他不仅了解许多令人难以置信的事情，脑袋里也装满了无数古人的智慧，而且他还掌握了所有能够令这个世界回复到最初天堂状态的咒语和魔法词汇……然而，他却没有能力使用它们。

.....

[显示全部信息](#)

本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介，请支持正版图书。

[更多资源请访问www.tushupdf.com](http://www.tushupdf.com)